 




[bookmark: _GoBack]Кадастровым инженером ИП Шимберев Р.К,  Шимберевым Русланом Константиновичем, действующим на основании квалификационного аттестата кадастрового инженера №78-11-0382, почтовый и фактический адрес: 140100, Московская область, г. Раменское, ул. Воровского, дом 5, офис 256, контактный телефон: 8–(926)351–60–08, адрес электронной почты: shimberev69@mail.ru в отношении земельного участка с кадастровым № 50:23:0100801:24 расположенного по адресу: Московская область, Раменский район, пос. Кратово, ул. Бронницкая, д.14  выполняются кадастровые работы по уточнению  местоположения границ и площади. Заказчиком кадастровых работ является Григорьев Евгений Николаевич.   Почтовый адрес: г. Москва, ул. Тарханская, д.5, кв.50, контактный телефон: (926)229 66 22  . Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Московская область, Раменский район, пос. Кратово,  ул. Бронницкая, д.14   12  февраля 2018 года в 11.00. 
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Раменское, ул. Воровского, дом 5, офис 256. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются до 12 февраля  2018 года по тому же адресу. 
Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы земельного участка: Московская область, Раменский район, пос. Кратово, ул. Бронницкая, д.12,  кадастровый номер: 50:23:0100801:23, собственник- Лазарев В.И.  и всех заинтересованных лиц.  При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ удостоверяющий личность, а также документы о правах  на земельный участок. 

Кадастровый инженер                                                                                      Шимберев Р.К.

