Приложение №1 к Постановлению Администрации Раменского муниципального района
от 11.01.2019 №45
Оповещение о начале публичных слушаний

На публичные слушания представляется проект планировки и проекту межевания территории с целью расширения территории для размещения спортивных площадок для взрослых и детей, воздушного солярия и зеленой зоны отдыха по адресу: Московская область, Раменский район, сельского поселение Никоновское, с.Заворово, земельный участок расположен в юго-восточной части кадастрового квартала.

Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 
и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Раменском муниципальном районе Московской области, утвержденном Решением Совета депутатов Раменского муниципального района Московской области от 23.05.2018 №6/3-СД.
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – управление градостроительной деятельности администрации Раменского муниципального района. 

Срок проведения публичных слушаний с 17.01.2019 по 21.02.2019.
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены в управлении градостроительной деятельности администрации Раменского муниципального района на экспозиции по адресу: Московская область, г.Раменское, ул.Воровского, д.1А, 1 этаж. 

Экспозиция открыта с 17.01.2019 по 12.02.2019 в соответствии с режимом работы: понедельник – четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00 (обеденный перерыв с 13.00 до 14.00), кроме праздничных дней, установленных законодательством Российской Федерации. На выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 13 февраля 2019 года  в 11 часов 00 минут в здании администрации сельского поселения Никоновское Раменского муниципального района по адресу: Московская область, Раменский район, с.Никоновское, ул.Центральная, д.74. Время начала регистрации участников в 10 часов 30 минут 13.02.2019.

Участниками публичных слушаний по проекту планировки территории, проектам межевания территории, являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 17.01.2019 до 12.02.2019 (включительно) по обсуждаемому проекту посредством:

- записи предложений и замечаний в книге учета посетителей в период работы экспозиции;

- личного обращения в уполномоченный орган;

- портала государственных и муниципальных услуг Московской области;

- обращения на официальном информационном портале Раменского района http://ramenskoye.ru;
- почтового отправления.

Информационные материалы по проекту планировки и проекту межевания территории с целью расширения территории для размещения спортивных площадок для взрослых и детей, воздушного солярия и зеленой зоны отдыха по адресу: Московская область, Раменский район, сельского поселение Никоновское, с.Заворово, земельный участок расположен в юго-восточной части кадастрового квартала размещены на официальном информационном портале Раменского района http://ramenskoye.ru в разделе «Официальные документы». 

