Приложение №2 к Постановлению Администрации Раменского муниципального района
от 07.03.2019   №2051
Оповещение о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения представляется проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «блокированная жилая застройка» для земельного участка с кадастровым номером 50:23:0020291:335, расположенного по адресу: Московская область, Раменский район, сельское поселение Сафоновское и объекта капитального строительства с кадастровым номером 50:23:0020291:541, расположенного по адресу: Московская область, Раменский район, сельское поселение Сафоновское.

Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в Раменском муниципальном районе Московской области, утвержденном Решением Совета депутатов Раменского муниципального района Московской области от 23.05.2018 №6/3-СД.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – управление градостроительной деятельности Администрации Раменского муниципального района.

Срок проведения общественных обсуждений с 14.03.2019 по 11.04.2019г. 

Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены в Управлении градостроительной деятельности администрации Раменского муниципального района на экспозиции по адресу: Московская область, г.Раменское, ул.Воровского, д.1А, 1 этаж. 

Экспозиция открыта с 14.03.2019 по 04.04.2019 в соответствии с режимом работы: понедельник – четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00 (обеденный перерыв с 13.00 до 14.00), кроме праздничных дней, установленных законодательством Российской Федерации. На выставке проводятся консультации по теме общественных обсуждений.

В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 14.03.2019 по 04.04.2019 по обсуждаемому проекту посредством:

- записи предложений и замечаний в книге учета посетителей в период работы экспозиции;

- личного обращения в уполномоченный орган;

- портала государственных и муниципальных услуг Московской области;

- обращения на официальном информационном портале Раменского района http://ramenskoye.ru;
- почтового отправления.

Информационные материалы по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «блокированная жилая застройка» для земельного участка с кадастровым номером 50:23:0020291:335, расположенного по адресу: Московская область, Раменский район, сельское поселение Сафоновское и объекта капитального строительства с кадастровым номером 50:23:0020291:541, расположенного по адресу: Московская область, Раменский район, сельское поселение Сафоновское размещены на официальном информационном портале Раменского района http://ramenskoye.ru в разделе «Официальные документы». 
