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Состав
Межведомственной комиссии по проведению рейдовых осмотров и мониторингу состояния газового оборудования в жилищном фонде на территории Раменского муниципального района Московской области

Председатель межведомственной комиссии:
Булынин Р.И. – заместитель главы администрации Раменского муниципального района Московской области

Заместитель председателя межведомственной комиссии:
Трушков А.А. – начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Раменского муниципального района Московской области;

Бусыгин А.Ф. – начальник Управления территориальной безопасности и гражданской защиты   администрации Раменского муниципального района Московской области;
 
Члены комиссии:
Тихомолов Д.Ю. -  начальник отдела надзорной деятельности по Раменскому району Управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Московской области (по согласованию);

Сонин В.В. – начальник Управления МВД России по Раменскому району (по согласованию);

Черемской Ю.В. – директор филиала АО «Мособлгаз» «Раменскоемежрайгаз» (по согласованию);

Костина Е.Л. – начальник Раменского Управления социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области (по согласованию);

Балицкий Ф.Е. - начальник территориального отдела №14: г.о. Бронницы, Раменский район, г.о. Лыткарино (по согласованию);

Гришина И.А. – заместитель начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Раменского муниципального района Московской области;

Главы городских и сельских поселений Раменского муниципального района Московской области (по согласованию);

Руководители управляющих организаций Раменского муниципального района Московской области (по согласованию);

Бурова М.С. - руководитель отделения Ассоциации председателей советов многоквартирных домов Московской области в Раменском муниципальном районе Московской области (по согласованию). 
