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МЕТОДИКА
расчета прогнозируемой на очередной финансовый год и фактической средней численности обучающихся, работников в муниципальных и частных дошкольных и общеобразовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения в муниципальных и частных организациях в Раменском муниципальномрайоне Московской области для детей-сирот

I. Общие положения

1.1. Настоящая Методика устанавливает порядок расчета прогнозируемой 
на очередной финансовый год и фактической средней численности в текущем финансовом году:
обучающихся, работников в муниципальных и частных дошкольных и общеобразовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области;
детей, осваивающих образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, частных образовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, организациях, осуществляющих обучение (к организациям, осуществляющим образовательную деятельность, приравниваются индивидуальные предприниматели, осуществляющие образовательную деятельность с привлечением педагогических работников) (далее – организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования);
детей-сирот и  детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа. Лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения (далее – дети-сироты) в муниципальных и частных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот.
1.2. Настоящая Методика разработана в целях определения объемов субвенций из бюджета Московской области бюджету Раменского муниципального района Московской области на:
финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек 
(за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг);
финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования 
в муниципальных дошкольных образовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг);
финансовое обеспечение получения гражданами дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения,игр, игрушек 
(за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг);
финансовое обеспечение получения гражданами дошкольного образования 
в частных дошкольных образовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий 
и оплату коммунальных услуг);
частичную компенсацию стоимости питания отдельным категориям обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области и в частных общеобразовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, обучающимся по  очной форме обучения;
выплату компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, осуществляющих образовательную деятельность;
реализацию мер социальной поддержки и социального обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа в муниципальных и частных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
1.3 Прогнозируемая и фактическая средняя численность обучающихся, работников, в муниципальных  и частных дошкольных и общеобразовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области рассчитывается с учетом следующих особенностей:
уровень образования;
вид реализуемых общеобразовательных программ;
территориальная принадлежность образовательных организаций;
введение федерального государственного образовательного стандарта;
особые условия работы в муниципальных и частных  общеобразовательных организациях, имеющих интернат;
специальные условия получения образования детьми-инвалидами на дому с применением дистанционных образовательных технологий в муниципальных общеобразовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области и детьми, нуждающимися 
в длительном лечении, а также детьми-инвалидами на дому в муниципальных и частных общеобразовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области;
наличие детей из многодетных семей;
возраст воспитанников;
направленность групп;
наличие у воспитанников ограничений по состоянию здоровья;
продолжительность пребывания воспитанников в группе;
режим работы организации.
1.4. Прогнозируемая и фактическая средняя численность детей в организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, учитываемые при определении объемов субвенций на выплату компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, осуществляющих образовательную деятельность, рассчитывается с учетом:
количества и очередности детей в семье;
[bookmark: _GoBack]категории детей, за присмотр и уход за которыми родительская плата не взимается в соответствии со статьей 65 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
1.5. Прогнозируемая и фактическая средняя численность детей-сирот в муниципальных и частных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот рассчитывается с учетом:
возраста обучающихся;
пола;
продолжительности обучения.
1.6. Настоящая Методика разработана в целях формирования муниципальных заданий для муниципальных дошкольных, 
общеобразовательных организаций в Раменском муниципальном районе Московской области, муниципальных организаций в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также при заключении договоров (соглашений) о возмещении затрат для образовательных организаций в Раменском муниципальном районе Московской области, осуществляющих обучение, в части утверждения количественных плановых показателей средней численности обучающихся, работников, детей-сирот. 
1.7. Настоящая Методика используется для расчета и утверждения приказом Комитета по образованию Администрации Раменского муниципального района Московской области:
прогнозируемой среднегодовой численности воспитанников и численности обучающихся, учитываемых при расчетах объемов расходов бюджета Московской области на предоставление субвенций на финансовое обеспечение получения гражданами дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) и на финансовое обеспечение получения гражданами дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг);
прогнозируемой среднегодовой численности воспитанников, получающих образование по образовательной программе дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, учитываемой при расчетах объемов расходов бюджета Московской области на предоставление субвенций бюджету Раменского муниципального района Московской области;
прогнозируемой среднегодовой численности обучающихся, получающих образование по общеобразовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, учитываемой при расчетах объемов расходов бюджета Московской области на предоставление субвенций бюджету Раменского муниципального района Московской области.
Утвержденная в соответствии с настоящей Методикой прогнозируемая среднегодовая (средняя) численность воспитанников и обучающихся муниципальных и частных дошкольных и общеобразовательных организаций в Раменском муниципальном районе Московской области направляется в центральный исполнительный орган государственной власти Московской области, осуществляющий управление в сфере образования до 1 апреля текущего финансового года.
1.8. Источниками информации для определения прогнозируемой 
и фактической средней численности обучающихся, работников в муниципальных 
и частных дошкольных и общеобразовательных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области, детей-сирот в муниципальных и частных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот являются:
1) сведения форм федерального статистического наблюдения:
№ 85-К «Сведения о деятельности организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми»;
№ ОО-1 «Сведения об организации, осуществляющей подготовку 
по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования»;
№ Д-13 «Сведения об учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» составляется на основании данных первичных отчетов образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (форма № 1-ОД);
2) прогноз изменения сети образовательных организаций (изменение типа, реорганизация, ликвидация, создание);
3) данные форм отчетности о расходовании субвенций, утвержденных постановлениями Правительства Московской области:
 от 26.12.2013 № 1141/57 «О порядке расходования субвенций из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на обеспечение государственных полномочий Московской области в сфере образования»;
от 10.02.2017 №91/5 «О  Порядке расходования субвенций из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на обеспечение переданных муниципальным образованиям Московской области государственных полномочий по мерам социальной поддержки в сфере образования»;
от 26.05.2014 №378/17 «Об утверждении Порядка обращенияза компенсацией родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях Московской области, осуществляющих образовательную деятельность, и порядка ее выплаты, Порядка расходования субвенций бюджетам муниципальных образований Московской области на выплату компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях Московской области, осуществляющих образовательную деятельность» (далее - отчеты о расходовании субвенций);
- приказы Комитета по образованию Администрации Раменского муниципального района Московской области об утверждении среднегодовой (средней) численности воспитанников и численности обучающихся образовательных организаций в Раменском муниципальном районе.

II.	Расчет прогнозируемой на очередной финансовый год и фактической средней численности в текущем финансовом году обучающихся, работников в муниципальных и частных дошкольных и общеобразовательных организациях
в Раменском муниципальном районе Московской области

2.1.	Прогнозируемая средняя численность обучающихся, работников на очередной финансовый год i-ой муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организации в Раменском муниципальном районе Московской области на очередной финансовый год (Vo4i), для определения объемов субвенций, указанных в абзацах 2,3, 4, 5, 6 пункта 1.2. настоящей Методики, средств субвенций определяется по формуле:




где:

к - особенность, указанная в пункте 1.3. настоящей Методики;
 - фактическая численность обучающихся, работников муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организации в Раменском муниципальном районе Московской области согласно данным отчета о расходовании субвенций за I квартал текущего финансового года;
- ожидаемый прием обучающихся, работников, i-ой муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организации в Раменском муниципальном районе Московской области с 1 сентября текущего финансового года;
- ожидаемый выпуск обучающихся, увольнение работников i-ой муниципальной (частной)дошкольной	(общеобразовательной) организациив Раменском муниципальном районе Московской области в текущем учебном году;
-  прогнозируемая численность при создании и ликвидации i-ой муниципальной	(частной)	дошкольной (общеобразовательной)организации в Раменском муниципальном районе  Московской области (изменение типа, реорганизация) в очередном финансовом году, определяется путем суммирования средней прогнозируемой численности обучающихся, работников i-ой муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организации в вРаменском муниципальном районе Московской области за все месяцы с начала отчетной даты, и деления полученной суммы на число месяцев соответствующего периода. Прогнозируемая средняя численность обучающихся, работников i-ой муниципальной	(частной)	дошкольной (общеобразовательной) организациив Раменском муниципальном районе Московской области за месяц исчисляется путем суммирования численности обучающихся, работников за каждый календарный день месяца, т.е. с 1 по 30 или 31 число (для февраля - по 28 или 29 число), включая праздничные (нерабочие) и выходные дни, и деления полученной суммы на число календарных дней месяца. Средняя численность за июнь, июль и август принимается равной численности на 1 июня;
12 - количество месяцев в году;
- ожидаемый прием обучающихся, работников i-ой муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организации в Раменском муниципальном районе Московской области с 1 сентября очередного финансового года (за исключением обучающихся, работников вновь созданных и реорганизованных образовательных организаций);

 - ожидаемый выпуск обучающихся, увольнение работников i-ой муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организации в Раменском муниципальном районе Московской области в очередном учебном году (за исключением обучающихся, работников вновь созданных и реорганизованных образовательных организаций);
4 - количество месяцев нового учебного года.
В случае,если муниципальная (частная) дошкольная (общеобразовательная) организация в Московской области ликвидируется в период с 1 апреля текущего финансового года до 1 января очередного финансового года, то численность обучающихся, работников i-ой муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организации в Раменском муниципальном районе Московской области необходимо вычесть из фактической численности обучающихся, работников по данным отчета о расходовании субвенций за I квартал текущего финансового года().
2.2.	Фактическая средняя численность обучающихся, работников в текущем финансовом году i-ой муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организации в Раменском муниципальном районе  Московской области определяется путем суммирования средней фактической численности обучающихся, работников i-ой муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организации в  Раменском муниципальном районе Московской области за все месяцы с начала отчетной даты, и деления полученной суммы на число месяцев соответствующего периода.Фактическая средняя численность обучающихся, работников i-ой муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организации в Раменском муниципальном районе  Московской области за месяц исчисляется путем суммирования численности обучающихся, работников за каждый календарный день месяца, т.е. с 1 по 30 или 31 число (для февраля - по 28 или 29 число), включая праздничные (нерабочие) и выходные дни, и деления полученной суммы на число календарных дней месяца. Средняя численность за июнь, июль и август принимается равной численности на 1 июня.
2.3.	 Уточнение средней численности обучающихся, работников i-ой муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организации в Раменском муниципальном районе Московской области в текущем финансовом году (Vтекi)  определяется по формуле:

,

где:

- фактическая средняя численность обучающихся, работников i-ой муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организациив Раменском муниципальном районе Московской области согласно данным отчета о расходовании субвенций за II квартал текущего финансового года;
8 - количество месяцев текущего финансового года;
 - ожидаемый прием обучающихся, работников i-ой муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организации в Раменском муниципальном районе Московской области с 1 сентября текущего финансового года;
- ожидаемый выпуск обучающихся, увольнение работников i-ой муниципальной	(частной)	дошкольной(общеобразовательной)организациив Раменском муниципальном районе Московской области в текущем учебном году;
- прогнозируемая численность при создании и ликвидации i-ой муниципальной	(частной)	дошкольной(общеобразовательной) организациив Раменском муниципальном Московской	области(изменениетипа, реорганизация) в периодс 1 сентября по 31 декабря текущего финансового года определяется путем суммирования средней прогнозируемой численности обучающихся, работников i-ой муниципальной(частной)дошкольной  (общеобразовательной)организациив Раменском муниципальном районе Московской области за все месяцы с начала отчетной даты, и деления полученной суммы на число месяцев соответствующего периода. Прогнозируемая средняя численность обучающихся, работников i-ой муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организации в Раменском муниципальном районе Московской области за месяц исчисляется путем суммирования численности обучающихся, работников за каждый календарный день месяца, т.е. с 1 по 30 или 31 число (для февраля - по 28 или 29 число), включая праздничные (нерабочие) и выходные дни, и деления полученной суммы на число календарных дней месяца;
4 - количество месяцев текущего финансового года;
12 - количество месяцев в году.
2.4.	 Прогнозируемая и фактическая средняя численность обучающихся, работников i-ой муниципальной (частной) дошкольной (общеобразовательной) организации в Раменском муниципальном районе Московской области указывается с одним десятичным знаком.

III.	Расчет на очередной финансовый год среднегодовой численности детей в организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования

3.1.	Прогнозируемая средняя численность детей в организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования на очередной финансовый год i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе  Московской области, на очередной финансовый год (Vкочi), дляопределения объемов субвенции, указанной в абзаце 7 пункта 1.2. настоящей Методики, средств субвенций определяется по формуле:


Vкочi= 
где:
р- особенность, указанная в пункте 1.4. настоящей Методики;

- фактическая численность детей i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе Московской области, согласно данным отчета о расходовании субвенций за I квартал текущего финансового года;

	- ожидаемый прием детей i-ой организации, реализующейобразовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе Московской области, с 1 сентября текущего финансового года;

- ожидаемый выпуск детей i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе Московской области, в текущем учебном году;

- прогнозируемая численность при создании и ликвидации i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Московской области, (изменение типа, реорганизация) в очередном финансовом году, определяется путем суммирования средней прогнозируемой численности детей i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Московской области, за все месяцы с начала отчетной даты, и деления полученной суммы на число месяцев соответствующего периода.Прогнозируемая средняя численность детей i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе Московской области, за месяц исчисляется путем суммирования численности детей за каждый календарный день месяца, т.е. с 1 по 30 или 31 число (для февраля - по 28 или 29 число), включая праздничные (нерабочие) и выходные дни, и деления полученной суммы на число календарных дней месяца. Средняя численность за июнь, июль и август принимается равной численности на 1 июня;
12 - количество месяцев в году;

- ожидаемый прием детей i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе Московской области, с 1 сентября очередного финансового года (за исключением детей вновь созданных и реорганизованных организаций);

- ожидаемый выпуск детей i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальной районе Московской области, в очередном учебном году (за исключением детей вновь созданных и реорганизованных организаций);
4 - количество месяцев нового учебного года.

В случае, если организация, реализующая образовательные программы дошкольного образования в Московской области, ликвидируется в период с 1 апреля текущего финансового года до 1 января очередного финансового года, то численность детей организации необходимо вычесть из фактической численности детей по данным отчета о расходовании субвенций за I квартал текущего финансового года ().
3.2.	Фактическая средняя численность детей в текущем финансовом году i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе Московской области, определяется путем суммирования средней фактической численности детей i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе Московской области, за все месяцы с начала отчетной даты, и деления полученной суммы на число месяцев соответствующего периода.Фактическая средняя численность детей i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе Московской области, за месяц исчисляется путем суммирования численности детей за каждый календарный день месяца, т.е. с 1 по 30 или 31 число (для февраля - по 28 или 29 число), включая праздничные (нерабочие) и выходные дни, и деления полученной суммы на число календарных дней месяца.
3.3.	 Уточнение средней	численности	детей i-ой организации, реализующейобразовательные программы	дошкольного	образования в Раменском муниципальном районе Московской области,в текущем финансовом году (Vктекi) определяется по формуле:


,
где:


- фактическая численность детей i-ой организации, реализующей образовательные программы	дошкольного образования	в Раменском муниципальном районе Московской области, согласно данным отчета расходовании субвенций за	I квартал текущегофинансового года;

- прогнозируемая численность при создании и ликвидации i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе Московской области, (изменение типа, реорганизация) в период с 1 апреля по 31декабря текущего финансового года определяется путем суммирования средней прогнозируемой численности детей i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе Московской области, за все месяцы с начала отчетной даты, и деления полученной суммы на число месяцев соответствующего периода. Прогнозируемая средняя численность детей i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе Московской области, за месяц исчисляется путем суммирования численности детей за каждый календарный день месяца, т.е. с 1 по 30 или 31 число, (для февраля - по 28 или 29 число) включая праздничные (нерабочие) и выходные дни, и деления полученной суммы на число календарных дней месяца;

 - ожидаемый прием детей i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе Московской области, с 1 сентября текущего финансового года;

 - ожидаемый выпуск детей i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе Московской области, в текущем учебном году;
4 - количество месяцев текущего финансового года;
12 - количество месяцев в году.
3.4.	 Прогнозируемая и фактическая средняя численность детей i-ой организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования в Раменском муниципальном районе Московской области, указывается с одним десятичным знаком.

IV.	Расчет на очередной финансовый год среднегодовой численности детей-сирот в муниципальных и частных организациях в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот

4.1. 	 Прогнозируемая средняя численность детей-сирот в муниципальных и частных организациях в Раменском муниципальном районе  Московской области для детей-сирот на очередной финансовый год i-ой (Vсочi), для определения объемов субвенций, указанных в абзаце 8 пункта 1.2. настоящей Методики, средств субвенций определяется по формуле:


,
	
где:

С - особенность, указанная в пункте 1.5. настоящей Методики;

 - фактическая численность детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот согласно данным отчета о расходовании субвенций за I квартал текущего финансового года;

- ожидаемый прием детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот с 1 сентября текущего финансового года;

 - ожидаемый выпуск детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сиротв текущем учебном году;

- прогнозируемая численность при создании и ликвидации i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот (изменение типа, реорганизация) в очередном финансовом году, определяется путем суммирования средней прогнозируемой численности детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот за все месяцы с начала отчетной даты, и деления полученной суммы на число месяцев соответствующего периода. Прогнозируемая средняя детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот за месяц исчисляется путем суммирования численности детей-сирот за каждый календарный день месяца, т.е. с 1 по 30 или 31 число (для февраля - по 28 или 29 число), включая праздничные (нерабочие) и выходные дни, и деления полученной суммы на число календарных дней месяца.
12 - количество месяцев в году;

 - ожидаемый прием детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот с 1 сентября очередного финансового года (за исключением детей вновь созданных и реорганизованных организаций);

 - ожидаемый выпуск детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот в очередном учебном году (за исключением детей вновь созданных и реорганизованных организаций);
4 - количество месяцев нового учебного года.

В случае, если муниципальная и частная организация в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот ликвидируется в период с 1 апреля текущего финансового года до 1 января очередного финансового года, то численность детей-сирот необходимо вычесть из фактической численности детей по данным отчета о расходовании субвенций за I квартал текущего финансового года ().
4.2.	Фактическая средняя численность детей-сирот в текущем финансовом году i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот определяется путем суммирования средней фактической численности детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот за все месяцы с начала отчетной даты, и деления полученной суммы на число месяцев соответствующего периода.Фактическая средняя численность детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот за месяц исчисляется путем суммирования численности детей-сирот за каждый календарный день месяца, т.е. с 1 по 30 или 31 число (для февраля - по 28 или 29 число), включая праздничные (нерабочие) и выходные дни, и деления полученной суммы на число календарных дней месяца.

4.3.	 Уточнение средней численности детей-сирот 1-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот в текущем финансовом году () определяется по формуле:


,где:

где:

 - фактическая численность детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сиротобласти согласно данным отчета о расходовании субвенций за I квартал текущего финансового года;

- прогнозируемая численность при создании и ликвидации i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот (изменение типа, реорганизация) в период с 1 апреля по 31 декабря текущего финансового года определяется путем суммирования средней прогнозируемой численности детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот за все месяцы с начала отчетной даты, и деления полученной суммы на число месяцев соответствующего периода. Прогнозируемая средняя численность детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот за месяц исчисляется путем суммирования численности детей-сирот за каждый календарный день месяца, т.е. с 1 по 30 или 31 число, (для февраля - по 28 или 29 число) включая праздничные (нерабочие) и выходные дни, и деления полученной суммы на число календарных дней месяца;

 - ожидаемый прием детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот с 1 сентября текущего финансового года;

 - ожидаемый выпуск детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот в текущем учебном году.
4 - количество месяцев текущего финансового года;
12 - количество месяцев в году.
4.4.	 Прогнозируемая и фактическая средняя численность детей-сирот i-ой муниципальной и частной организации в Раменском муниципальном районе Московской области для детей-сирот указывается с одним десятичным знаком.
4.5.	 Методика расчета на очередной финансовый год среднегодовой численности детей-сирот не применяется для расчета единовременных и разовых выплат, установленных пунктом 2 и пунктом 6 статьи 12 Закона Московской области № 248/2007-03 «О предоставлении полного государственного обеспечения и дополнительных гарантий по социальной поддержке детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей».
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