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Перечень
прогнозируемых в очередном финансовом году и плановом периоде поступлений в бюджет Раменского городского округа доходов от использования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Раменского городского округа

Доходы от использования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Раменского городского округа:
доходы в виде прибыли, приходящейся на доли в уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим Раменскому городскому округу;
доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений Раменского городского округа, а также имущества муниципальных унитарных предприятий Раменского городского округа, в том числе казенных), в том числе:
доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности Раменского городского округа (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений Раменского городского округа);
доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления Раменского городского округа и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)
доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну Раменского городского округа (за исключением земельных участков);
доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий Раменского городского округа;
доходы от реализации имущества, находящегося в собственности Раменского городского округа (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений Раменского городского округа, а также имущества муниципальных унитарных предприятий Раменского городского округа, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу;
доходы от реализации имущества, находящегося в собственности Раменского городского округа (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений Раменского городского округа, а также имущества муниципальных унитарных предприятий Раменского городского округа, в том числе казенных), в части реализации материальных запасов по указанному имуществу;
доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности Раменского городского округа (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений Раменского городского округа, а также имущества муниципальных унитарных предприятий Раменского городского округа, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу;
доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности Раменского городского округа (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений Раменского городского округа);
средства от продажи акций и иных форм участия в капитале, находящихся в собственности Раменского городского округа, с приложением перечня открытых акционерных обществ, акции которых планируются к продаже (в части акций, принадлежащих Раменскому городскому округу);
плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в собственности Раменского городского округа;
плата по соглашениям об установлении сервитута, заключенным органами местного самоуправления Раменского городского округа, государственными или муниципальными предприятиями либо государственными или муниципальными учреждениями в отношении земельных участков, находящихся в собственности Раменского городского округа.
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