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СООБЩЕНИЕ

о возможном установлении публичного сервитута в отношении земельных участков, расположенных в пос. ВЭИ им.Ленина Раменского городского округа и находящихся в собственности физических и юридических лиц

         Администрацией Раменского городского округа Московской области рассматривается Ходатайство  филиала АО «Мособлгаз» «Юго-Восток»  об установлении публичного сервитута сроком на 49 лет для целей, предусмотренных пунктом      1 статьи 39.37 Земельного Кодекса РФ, а именно – для подключения (технологического присоединения) к сетям газоснабжения  (размещения объекта «Газопровод среднего  давления Р<=0,3 Мпа до границ земельного участка с кадастровым номером 50:23:0030156:76» по адресу: Московская область, Раменский городской округ, пос. ВЭИ им. Ленина) в отношении частей следующих  земельных участков:

- земельного участка  с кадастровым номером 50:23:0030156:298, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – «для индивидуального жилищного строительства», расположенного по адресу: Московская область, Раменский район, пос. ВЭИ им. Ленина;

- земельного участка  с кадастровым номером 50:23:0030156:173, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – «для индивидуального жилищного строительства», расположенного по адресу: Московская область, Раменский район, пос. ВЭИ им. Ленина;

- земельного участка  с кадастровым номером 50:23:0030156:172, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – «для индивидуального жилищного строительства», расположенного по адресу: Московская область, Раменский район, пос. ВЭИ им. Ленина;

- земельного участка  с кадастровым номером 50:23:0030156:259, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – «пансионат», расположенного по адресу: Московская область, Раменский район, пос. ВЭИ им. Ленина;

- земельного участка  с кадастровым номером 50:23:0030156:260, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – «пансионат», расположенного по адресу: Московская область, Раменский район, пос. ВЭИ им. Ленина;

- земельного участка  с кадастровым номером 50:23:0030156:261, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – «пансионат», расположенного по адресу: Московская область, Раменский район, пос. ВЭИ им. Ленина.

        Ознакомиться с поступившим Ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута заинтересованные лица могут в Управлении земельных отношений Раменского городского округа по адресу: Московская область, г. Раменское, Комсомольская площадь, д.2, к. 114 (с понедельника по пятницу, с 9-00 до 17-00, обед с 13-00 до 14-00).

        Настоящее Сообщение о возможном установлении публичного сервитута размещено на  официальном информационном портале Раменского городского округа www.ramenskoye.ru.

      Информацию об опубликовании со ссылкой на номер и дату издания прошу продублировать на адрес электронной почты: dymova.ram@yandex.ru.

С уважением, 
Заместитель Главы Администрации

Раменского городского округа                                                          С.И. Будкин

Седунов С.А.  84964631738

