Кадастровым инженером Лютовой Раисой Николаевной, 143421, Московская область, городской округ Красногорск, сельское поселение Ильинское, 26 км автодороги "Балтия", бизнес-центр "Рига Ленд", строение Б2, адрес электронной почты: r.lyutova@mobti.ru, телефон 8(498)-5688888 (доб.1903), № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 11,                                                                       
выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровыми № 50:23:0030117:153 расположенный по адресу: обл. Московская, Раменский район, сельское поселение Островецкое, д. Заозерье, дом 31. Заказчиком кадастровых работ является Дронников Александр Анатольевич, г. Москва, ул. Барышиха, д. 30, кв. 71 тел: 8(901)-5187562.
            Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Московская область, г. Люберцы, ул. Комсомольская, д. 15 «23» ноября 2020 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Люберцы, ул. Комсомольская, д. 15.    Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 22 октября 2020 г. по 23 ноября 2020 г по адресу: Московская область, г. Люберцы, ул. Комсомольская, д.15. Требуется согласовать местоположение границ с правообладателями смежных земельных участков, расположенных в квартале 50:23:0030117.
     При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

