[bookmark: _GoBack]Кадастровым инженером Петровым Дмитрием Игоревичем (№ квалификационного аттестата 77-14-112, почтовый адрес: 107370,город Москва, Открытое шоссе, дом 2, корпус 7, квартира 33; e-mail: pdima2013@gmail.com, тел. 8-903-683-73-54) выполняются работы по подготовке проекта межевания земельных участков в отношении земельного участка с кадастровым № 
50:23:0050541:286,расположенного по адресу : установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: обл. Московская, р-н Раменский, сельское поселение Ульянинское, д. Лысцево, земельный участок расположен в западной части кадастрового квартала.Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу : установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка.
Почтовый адрес ориентира: обл. Московская, р-н Раменский, сельское поселение
Ульянинское, д. Лысцево, земельный участок расположен в западной части кадастрового
Квартала, 22.11.2020 г. в 09 часов 00 минут.
Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течении 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: г. Москва, 2-й Рощинский проезд, дом 8, строение 5, офис 205, 10:00-18:00, пн-пт.  
В течение 30 дней со дня опубликования извещения принимаются предложения от заинтересованных лиц о доработке проекта межевания земельных участков, обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка по адресу: 115419, город Москва, 2-й Рощинский проезд, дом 8, строение 5, офис 205.
Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Кусов Михаил Юрьевич, проживающий по адресу: Российская Федерация, город Москва, улица Знаменские садки, дом 9, корпус 1, квартира 14; тел. 8-926-480-95-40.


