Приложение №1
к постановлению администрации
Раменского городского округа
 от 25.11.2020 №10829

Оповещение о проведении общественных обсуждений проекта определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Раменского городского округа Московской области

На общественные обсуждения представляется порядок определения границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Раменского городского округа Московской области.
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном постановлением от 25.11.2020 № 10828 «Об утверждении Положения о порядке проведения общественных обсуждений по определению границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Раменского городского округа Московской области».
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – Администрация Раменского городского округа.
Срок проведения общественных обсуждений с 26.11.2020 по 06.12.2020.
[bookmark: _GoBack]Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции в управлении потребительского рынка, инвестиций и развития предпринимательства Администрации Раменского городского округа по адресу: Московская область, г. Раменское, Комсомольская площадь, д. 2, кабинет 111.
Экспозиция открыта с 26.11.2020 по 06.12.2020. Часы работы: понедельник – четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00 (обеденный перерыв с 13.00 до 14.00). На выставке проводятся консультации по теме общественных обсуждений.
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 26.11.2020 до 06.12.2020 по обсуждаемому проекту посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- личного обращения в уполномоченный орган;
- почтового отправления на электронную почту: torg@ramenskoye.ru

Информационные материалы по теме общественных обсуждений размещены на официальном информационном портале www.ramenskoye.ru.


