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Положение
о противоэпизоотической комиссии администрации Раменского городского округа Московской области

1. Противоэпизоотическая комиссия администрации Раменского городского округа Московской области (далее - Комиссия) является координационным органом, образованным для обеспечения согласованных действий юридических и физических лиц, независимо от их ведомственной принадлежности, по разработке и реализации комплекса мер по недопущению распространения и ликвидации заразных болезней животных и птиц на территории Раменского городского округа Московской области.

2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, законом РФ от 14.05.1993 N 4979-1 «О ветеринарии», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Московской области и Раменского городского округа, а также настоящим Положением.

3. Основными задачами Комиссии являются:

-разработка мер по профилактике, предупреждению распространения и ликвидации очагов заразных болезней животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных;
-контроль за выполнением мероприятий по профилактике, предупреждению распространения и ликвидации очагов заразных болезней животных;
-координация взаимодействия администрации Раменского городского округа, государственной ветеринарной службы, юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, по профилактике, предупреждению распространения и ликвидации очагов заразных болезней животных.

4. Комиссия в соответствии с возложенными на нее задачами осуществляет выполнение следующих функций:

-организует оперативное рассмотрение вопросов, связанных с возникновением на территории Раменского городского округа очагов заразных болезней животных и птиц;
-разрабатывает и организует осуществление комплексных мероприятий, обеспечивающих профилактику, предупреждение распространения и ликвидацию очагов заразных болезней животных и птиц, улучшение эпизоотической обстановки, принимает решения по этим вопросам и контролирует их выполнение;
-рассматривает и оценивает эпизоотическую обстановку на территории Раменского городского округа и делает прогнозы ее изменения;
-координирует взаимодействие администрации Раменского городского округа, государственной ветеринарной службы, юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, по профилактике, предупреждению распространения и ликвидации очагов заразных болезней животных и птиц.

5.    Комиссия для решения возложенных на нее основных задач имеет право:

-обращаться, в рамках возложенных на нее задач, с запросами к юридическим лицам и гражданам, в том числе индивидуальным предпринимателям, о представлении необходимых материалов и информации;
-приглашать на свои заседания и заслушивать  представителей организаций и предприятий по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии.

6. Организационная структура и регламент работы Комиссии.

Положение о Комиссии утверждается постановлением администрации Раменского городского округа Московской области,  ее  персональный состав утверждается распоряжением администрации Раменского городского округа Московской области.
Комиссия состоит из председателя Комиссии, заместителя председателя Комиссии, секретаря Комиссии и членов Комиссии.
Заседание Комиссии ведет председатель Комиссии, в его отсутствие - заместитель председателя Комиссии.
Секретарь Комиссии: готовит повестку дня заседания Комиссии, проекты документов и обеспечивает ведение протокола заседания Комиссии; организует подготовку заседаний Комиссии, в том числе извещает членов Комиссии и приглашенных на ее заседания лиц о дате, времени, месте проведения и повестке дня заседания Комиссии, рассылает документы, их проекты и иные материалы, подлежащие обсуждению.
Заседания Комиссии проводятся по мере необходимости.
Заседание Комиссии считается правомочным, если в нем принимают участие более половины членов Комиссии.
Решения Комиссии принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов от числа присутствующих на заседании Комиссии. В случае равенства голосов при голосовании голос председательствующего считается решающим.
Решения Комиссии оформляются протоколом заседания, который подписывается председательствующим и секретарем Комиссии.
