СООБЩЕНИЕ
о возможном установлении публичного сервитута в отношении части земельного участка, расположенного на территории  Раменского городского округа (д. Редькино) 

         Администрацией Раменского городского округа Московской области рассматривается Ходатайство  Акционерного общества «Мособлгаз»  об установлении публичного сервитута сроком на 49 лет для целей, предусмотренных пунктом  1 статьи 39.37 Земельного Кодекса РФ, а именно – для подключения (технологического присоединения) к сетям газоснабжения  («Газопровод высокого давления Р<0,6 Мпа, ГРПШ, Газопровод среднего давления Р<0,3Мпа») в отношении части  земельного участка, с кадастровым номером 50:23:0040439:183, расположенного по адресу: Московская область, Раменский городской округ, д. Редькино (площадь необходимой части  –  32 кв.м).

        Ознакомиться с поступившим Ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута заинтересованные лица могут в Управлении земельных отношений Раменского городского округа по адресу: Московская область, г. Раменское, Комсомольская площадь, д.2, к. 107 (с понедельника по пятницу, с 9-00 до 17-00, обед с 13-00 до 14-00).

        Настоящее Сообщение о возможном установлении публичного сервитута размещено на  официальном информационном портале Раменского городского округа www.ramenskoye.ru
