Кадастровым инженером Н.Н.Гусев, тел. 8-926-376-37-11, почтовый адрес: МО, г. Раменское, ул.Десантная, дом 10, оф.25, адрес электронной почты ooonika12439@yandex.ru,  № квалификационного аттестата 62-11-273, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка, расположенного по адресу: Московская область, Раменский район, городское поселение Кратово, СНТ «Лесная поляна», уч.157.
 Заказчиком кадастровых работ является Хайсанова Лилия Петровна и Филиппов Максим Владимирович, почтовый адрес: Московская область, г.Ивантеевка, ул.Дзержинского, д.13/2, кв.65, контактный телефон: 8-985-285-27-83.

 Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Московская область, Раменский район, городское поселение Кратово, СНТ «Лесная поляна», уч.157  11 апреля 2022г. в 10.00.  Смежные земельные участки, с которыми требуется согласование, расположены в кадастровом квартале 50:23:0010226.
 С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Раменское, ул. Десантная, д.10, оф.25. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются со 11 марта  по 11 апреля 2022 г. по адресу: г. Раменское, ул. Десантная, д.10, оф.25. При проведении согласования местоположения границ собственникам смежных земельных участков при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.
