СООБЩЕНИЕ
о возможном установлении публичного сервитута 

         Администрацией Раменского городского округа Московской области рассматривается Ходатайство Акционерного общества «Мособлгаз» об установлении публичного сервитута сроком на 120 месяцев для целей, предусмотренных п. 1 статьи 39.37 Земельного Кодекса РФ, а именно размещение линейных объектов системы газоснабжения местного значения, назначение сооружения – «Распределительный газопровод низкого давления P ≤ 0,005 МПа, по адресу: Московская область, городской округ Раменский,   с. Рыболово»в отношении части земельного участка с кадастровым номером50:23:0050412:262(площадь необходимой части –85 кв.м)расположенного на территории Раменского городского округа Московской области.
Заявления правообладателей земельных участков об учете их прав (обременений) с копиями подтверждающих документов могут быть направлены в Администрацию в течение 15 дней со дня опубликования настоящего сообщения по адресу электронной почты: ram_adm@mosreg.ru.
[bookmark: _GoBack]        Ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута, перечнем земельных участков, описанием местоположения границ публичного сервитута, заинтересованные лица могут в Управлении земельных отношений Раменского   городского округа по адресу: Московская область,                    г. Раменское, Комсомольская площадь, д.2, к. 107 (с понедельника по пятницу,                   с 10-00 до 17-00, обед с 13-00 до 14-00).
Настоящее Сообщение о возможном установлении публичного сервитута размещено в информационно–телекоммуникационной сети «Интернет» с доменным именем https://www.ramenskoye.ru/ и  https://www.ramnews.ru/.

